

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/42/297  
S/18874  
20 May 1987  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок вторая сессия  
Пункт 38 первоначального перечня\*  
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок второй год

Письмо Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав  
палестинского народа от 20 мая 1987 года на имя Генерального  
секретаря

В качестве Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа я хотел бы вновь выразить серьезную озабоченность Комитета в связи с продолжающимся ухудшением положения на оккупированных палестинских территориях.

После принятия Советом Безопасности резолюции 592 (1986) и направления мною письма от 16 декабря 1986 года по данному вопросу (A/41/970-S/18525), выступления палестинцев против израильской военной оккупации на Западном берегу и в секторе Газа активизировались. Для подавления этих выступлений израильские власти вновь прибегли к самым различным мерам, включая использование армейских подразделений, содержание палестинских руководителей под стражей в течение шести месяцев, проведение арестов, закрытие ряда университетов и депортацию.

Совсем недавно было отдано распоряжение о депортации трех молодежных руководителей. Речь идет о г-не Марване Баргути, председателе студенческого совета университета Бир-Зейт, г-не Халиле Ашуре, председателе студенческого совета в университете Эн-Наджах (оба университета находятся на Западном берегу), и г-не Ахмеде Абдулфатахе Насере, председателе Федерации арабской молодежи в Хан-Юнисе в секторе Газа. Всем им было предъявлено обвинение в подстрекательстве к действиям, направленным против израильской военной оккупации. Г-н Баргути и г-н Ашур, в частности, оотозвали апелляцию на решение об их депортации, представленную в Военный апелляционный комитет, выразив свое недоверие к израильской юридической системе, и были вынуждены отбыть 14 мая 1987 года в Иорданию.

\* A/42/50 и Corr.1.

В свете такого серьезного развития событий на оккупируемых в течение уже 20 лет палестинских территориях, я хотел бы, от имени Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа, напомнить о том, что Совет Безопасности неоднократно подтверждал – последний раз в резолюции 592 (1986), – что Женевская конвенция от 12 августа 1949 года о защите гражданского населения во время войны применима к оккупируемым Израилем с 1967 года палестинским и другим арабским территориям и призывает Израиль немедленно и строго соблюдать эту Конвенцию.

Комитет хотел бы вновь заявить о своей глубокой озабоченности в связи с принятыми израильскими властями мерами, которые лишь обостряют напряженность в этом регионе и являются серьезным препятствием для принятия международных действий, направленных на справедливое и прочное урегулирование вопроса о Палестине, лежащего в основе конфликта на Ближнем Востоке.

Комитет по-прежнему убежден в том, что рассмотрение и принятие Советом Безопасности позитивного решения по его рекомендациям и по вопросу о предлагаемой международной мирной конференции по Ближнему Востоку позволило бы приблизиться к достижению справедливого и прочного мира в этом регионе. Поэтому Комитет вновь обращается к Вам с призывом продолжать делать все, что в Ваших силах, для содействия достижению этой цели.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 38 предварительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

Массамба САРРЕ

Председатель Комитета по осуществлению  
неотъемлемых прав палестинского народа

-----